

СУБВОТНЯЯ СТРАНИЦА

ТЕАТР ПРИЕХАЛ НА СЕЛО

Два года назад коллектив областного драматического театра взял шефство над Петрово-Дальневским клубом колхоза «Ленинский луч». Профессиональные артисты приезжают на село со своими лучшими спектаклями, проводят беседы с участниками художественной самодеятельности.

На днях на сельской сцене театр показал комедию-мелодраму в трех действиях испанского драматурга Алехандро Касона «...Любовь!» (Третье слово). В представлении были заняты заслуженный артист РСФСР Н. Г. Кочергин, Л. М. Симонова, Р. С. Брук, Н. М. Злобина и другие ведущие артисты.

После спектакля перед колхозниками выступил главный режиссер театра заслуженный деятель искусств РСФСР Сергей Александрович

Бенкендорф, который сказал:

— В последний раз, когда мы приезжали к вам, то многие просили, чтобы наш театр показал в колхозном клубе что-нибудь про любовь. Артисты выполнили вашу просьбу.

Вы всегда нас встречаете тепло. Поэтому артисты играют каждую постановку с подъемом. Желаем труженникам орденосного колхоза новых успехов на полях и фермах.

Сейчас театр готовит новые спектакли: «Сказку про солдата и змею» Габбе и «Свадьбу Кречинского» Сухова-Кобылина. Обе эти постановки намечается показать петроводальневцам.

Мы благодарны областному театру за постановки, показанные сельским труженникам.

Н. НЕСТЕРЕНКО,
заведующая клубом.